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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº. 961 realizada no dia 19/12/2019. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, Joás dos 
Santos Almeida, José Serafim Ribeiro de Moraes, José Pereira Neto, Luiz Ma-
rio Pires de Araújo, Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e 
Sinval Vilela Carvalho. Com número legal o Senhor Presidente Rinaldo Montei-
ro, declarou por aberto os trabalhos, “sob a proteção de Deus e em nome da Co-
munidade”. Em seguida o Senhor Presidente autorizou ao 2º Secretário José Se-
rafim a realizar Leitura da ata da Sessão Ordinária anterior nº. 959 realizada no dia 
03 de dezembro 2019, e a mesma foi aprovada por unanimidade. O Senhor Pre-
sidente autorizou ao 1º Secretário Marcelo Dourado a realizar leitura do EXPE-
DIENTE DO PODER LEGISLATIVO. Vereador José Serafim. Indicação nº. 
10/2019. Indica ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, gestão através da Secretaria 
de Obras e serviços no sentido de realizar serviços de limpeza geral e remoção 
de entulhos nas dependências da Associação dos Produtores da cidade de Guira-
tinga. Convocação nº. 003/2019. Convoca os servidores Eloise Lopes dos San-
tos, chefe do Setor de Recursos Humanos, Rosemeire Rodriguês Nascimen-
to, Secretária Municipal de Educação, Admilson da Silva Correa, Secretário 
Municipal de Administração, Paulo Henrique de Deus Gonçalves, Controlador 
Interno, Juliano Luiz Alves de Matos, Assessor Jurídico, João Antônio Perei-
ra, Presidente da Comissão de Enquadramento, todos da Prefeitura Municipal 
de Guiratinga, para prestar informações acerca do enquadramento e elevação de 
nível dos servidores públicos Municipais. Moção de Aplauso nº. 004/2.020. ao   
Ilmo. Senhor Leandro Nascimento Lopes, atleta Guiratinguense campeão do 
campeonato Estadual Mato-grossense de fisiculturismo em duas categorias.  
O atleta participou de competição a nível nacional, onde o mesmo foi o 4º co-
locado no campeonato brasileiro. Projeto de Lei nº. 20/2019, autoria     Verea-
dor Sinval Vilela. “Dispõe sobre Autorização para Instalação de Equipamentos 
Eliminador de ar nas tubulações do sistema de abastecimento de Água do Municí-
pio de Guiratinga - MT”. Projeto de Resolução nº 003/2019, autoria Mesa Direto-
ra. “Modifica os art. (S) 4º, 5º, em conformidade com o art. 212 do Regimento Inter-
no da Câmara Municipal de Guiratinga, Estado de Mato Grosso e dá outras provi-
dencias”. EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO. Proposta de Emenda ao Pro-
jeto de Lei nº. 024/2019 LOA - Lei Orçamentária Anual. Projeto de Lei nº. 
033/2019. Dispõe sobre autorização Legislativa para abertura de Crédito Adi-
cional Especial e dá outras providencias. ORDEM DO DIA - Convocação nº. 
003/2019, de autoria do Vereador José Serafim, foi colocada em discussão e 
votação, sendo aprovada por unanimidade dos Vereadores presentes. Moção de 
Aplauso nº. 004/2.020. A Moção de Aplauso foi colocada em discussão e vo-
tação, sendo aprovada por unanimidade dos Edis, ao qual foi entregue no 
mesmo momento ao atleta Leandro Nascimento Lopes. o de Lei nº. 023/2019. 
“Dispõe sobre as Diretrizes Orçamentárias para elaboração e execução da Lei Or-
çamentária para o exercício financeiro de 2.020, e dá outras providencias. O Proje-
to foi colocado em discussão com proposta de Emendas sugeridas pelas 
Comissões de Constituição Justiça e Redação e a Comissão e Orçamento 
Economia, Finanças e Fiscalização, ao qual foi exarado Parecer favorável pe-
los Relatores das Comissões mencionadas, Vereador José Serafim e Verea-
dor José Pereira, acompanhado pelos demais Membros das suas respectivas 
Comissões, sendo assim o senhor Presidente, colocou o Projeto mencionado 
em votação com as respectivas Emendas, ao qual foram aprovadas por una-
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nimidade. Projeto de Lei nº. 024/2019. Estima a receita e fixa a despesa do Muni-
cípio de Guiratinga para o exercício de 2.020 e dá outras providencias. O Projeto 
foi colocado em discussão com propostas de Emendas sugeridas pelas Co-
missões de Constituição Justiça e Redação e a Comissão e Orçamento Eco-
nomia, Finanças e Fiscalização, ao qual foi exarado Parecer favorável pelos 
Relatores das Comissões mencionadas, Vereador José Serafim e Vereador 
José Pereira, acompanhado pelos demais Membros das suas respectivas 
Comissões, sendo assim o senhor Presidente, colocou o Projeto mencionado 
em votação com as respectivas Emendas, ao qual foram aprovadas por una-
nimidade. Projeto de Lei nº. 033/2019. Dispõe sobre autorização Legislativa 
para abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providencias. O Pro-
jeto mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado 
pelo Relator da Comissão de Economia Finanças e Fiscalização, Vereador 
José Pereira, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, sendo as-
sim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, sendo 
aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº. 18/2019, autoria do Vereador 
Marcelo Dourado. Dispõe sobre a divulgação da listagem de medicamentos dis-
poníveis e em falta na Rede Municipal de Saúde e dá outras providências. O Proje-
to mencionado foi colocado em discussão com Parecer favorável exarado 
pelo Relator da Comissão de Orçamento Economia Finanças e Fiscalização, 
Vereador José Serafim, acompanhado pelos demais Membros da Comissão, 
sendo assim o senhor Presidente colocou o Projeto mencionado em votação, 
sendo aprovado por unanimidade. Os Projetos de Leis nº. 20/2019, autor Ver. 
Sinval Vilela e o Projeto de Resolução nº 003/2019, autoria Mesa Diretora. O 
primeiro continua nas Comissões e o segundo foi encaminhado às Comissões Per-
tinentes. NO USO DA TRIBUNA - Os senhores Vereadores foram favoráveis a In-
dicação que deu entrada na casa de Leis. Como todos os assuntos foram esgota-
dos, o Senhor Presidente agradeceu a todos os presentes e Declarou encerrada a 
Sessão Ordinária do dia 19 de dezembro /2019, e que todos vão em paz que o se-
nhor vos acompanhe.  
 

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 19 de Dezembro 2019.       

 
Rinaldo Antonio Monteiro                     José Serafim Ribeiro de Moraes 
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